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 Notulen algemene ledenvergadering BDGD 2025 
Woensdag 28-5-2025 in De Lint. 
Aanwezig: Volgens presentielijst 31 Leden. 
Bericht van verhindering : 4 personen. 
Richard Miller. Harrie Beukema. Klaas Koning. Henk Vechter.

 1 opening 
De voorzitter heet ons alle welkom; 
De voorzitter noemt de namen op van de leden die ons het afgelopen jaar zijn ontvallen.
Dit is G. Deddens 
 En vraagt een minuut stilte om deze leden te herdenken. 

2 vaststellen agenda. 
De agenda wordt vastgesteld zonder wijzigingen.
 
3 Ingekomen stukken en mededelingen: Geen. 
 
4 Notulen jaarvergadering 20-6-24 

Op twee tekstuele foutjes goedgekeurd

5 Jaarverslag secretaris : 

Verslag Secretaris 2024-2025.
Het bestuur bestaat uit.
Voorzitter Harm Meiringh.
Secretaris Fred Stok.
Penningmeester Jan Meems.
Bestuurslid Adolf Eerenstein.
Het bestuur heeft 7 keer vergaderd.
Dit jaar begonnen met Wim van Beek als wedstrijdleider PK welke het na een half jaar niet meer kon doen waarop ik het over genomen heb.
Adolf is wedstrijdleider competitie geweest dit jaar en heeft dit uitstekend gedaan.

6 Verslag kascommissie :
Leden zijn A v.d. Veen en J. Geerst  
Door omstandigheden alleen gecontroleerd door Andries van der Veen en spreekt een woord van dank uit aan de penningmeester. 
En vraagt de vergadering om het bestuur Decharge te verlenen. Dit wordt met applaus door de vergadering bekrachtigd.
De heren worden bedankt voor hun werk. 

7 Benoeming kascommissie : vergeten te doen bestuur zal alsnog leden moeten vragen.
. 
A v.d. Veen. wordt hartelijk bedankt voor zijn gedane werk.
De hr. J. Geerts en De hr. Boddema zullen volgens de regelementen het komende jaar de kas commissie zijn er moet nog een reserve worden toegevoegd.
 
8 Jaarverslag penningmeester : 
De penningmeester licht zijn financiële verslag toe en wordt goedgekeurd. 
 
9 verslag pk en competitie 
Het verslag wordt rond gedeeld en verslag PK wordt voor gelezen.

Worden beiden goedgekeurd.

10 bekendmaking verandering organisatie structuur BDGD.

Hier over ontstaat een grote discussie maar de BDGB moet komen te vallen onder de organisatie district Groningen Drenthe. Dit is inmiddels al zo gerealiseerd.

Dit houdt in dat clubs ook zelf kunnen aanmelden bij de bond en dat kleinere clubs die dit verzoeken nog steeds onder DBGD kunnen vallen en geholpen worden door DBGD met alle bondszaken ( zoals aanmelden en afmelden leden).

Hier door komt er een grote discussie waar in geen duidelijkheid gecreëerd wordt.

Er wordt besloten om na de pauze een papier rond te laten gaan welke clubs wat willen.

Pauze 



11
  
 De clubs  de BREM, Muntendam, BCV blijven bij DBGD.

ABC, SBV SPONT, KIEPE, BADDE, gaan zelfstandig en laten zich inschrijven bij de KNBB  

BCG?, Olle Keus?, Lint?,  Snikke    ?  aan nog in onderling overleg en geven nog reactie

En Metropole en onder de Toorn waren niet aanwezig. 
Reactie en info van alle verenigingen voor 1 juli



12 Bestuursverkiezing: Aftredend is Jan Meems (penningmeester )

Adolf  Eerenstein neemt dit over en wordt goed gekeurd.
Harm Meijringh deelt plotseling mee dat hij aftreed als voorzitter en bestuurslid.

Hierdoor zijn er nog maar twee bestuursleden en heeft de BDGD een groot probleem als vereniging. Nu dus vacature Voorzitter DBGD
 
Adolf Eerenstein is aftredend in 2026 
Fred Stok is aftredend in 2027 


13 de vergadering sluit onder dankzegging.
 
Secretaris Fred Stok
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